好評開催中のマイメロディ50周年&クロミ20周年アニバーサリーイベント

「My Melody & Kuromi Anniversary Party」 第3弾はクロミでまっクロに!

10月31日(金)より「~マイメロディ&クロミ~マイメロードドライブ」にエコ・クロミカーが新登場 クロミのバースデーグッズ、フード、イルミネーションやスペシャルグリーティングも!

株式会社サンリオエンターテイメント(本社:東京都多摩市、代表取締役社長:小巻亜矢)が運営するサンリオピューロランドにて、2025年12月31日(水)まで開催している、サンリオの人気キャラクター「マイメロディ」の50周年と、「クロミ」の20周年を記念した「My Melody & Kuromi Anniversary Party (マイメロディ&クロミ アニバーサリーパーティ)」。本イベントをさらに盛り上げる、10月31日が誕生日のクロミ尽くしな世界観をたっぷり楽しめる第3弾コンテンツが9月から順次スタートしています。



▲「エコ・クロミカー」 イメージ画像



▲「My Melody & Kuromi Anniversary Party」 バースデードール(クロミ)

特に注目は、ライドアトラクション「〜マイメロディ&クロミ〜マイメロードドライブ」に登場する、クロミ仕様の特別カート「エコ・クロミカー」。10月31日が誕生日のクロミ。そんな**クロミの誕生日と、クロミの20周年を記念して、クロミの世界観をぎゅっと詰め込んだ特別仕様のカート「エコ・クロミカー」**が新登場します。クロミの顔やシルエットなど、遊び心いっぱいなクロミをイメージしたデザインが施された特別なカートで「マリーランド」を巡ることができます。

そして、3Fエントランスショップでは、クロミの**アニバーサリー限定デザインのバースデーグッズ**も登場します。ツイード生地にリボンがポイントのアニバーサリーコスチュームをまとったクロミの「アクリルスタンド」や「ハート型うちわ」、そしてクロミのバースデー当日となる10月31日(金)には、特別仕様の「My Melody & Kuromi Anniversary Party バースデードール(クロミ)」も登場予定です。

また、**期間限定フードメニュー「クロミのバースデーカレーセット」**も登場。スパイシーなブラックカレーに、バースデーピックが目を引くお祝いにぴったりなパフェ、パイナップルの果肉がたっぷり入った紫色のバタフライピーレモネード、そしてオリジナルポストカードがセットになった、特別感たっぷりのメニューでお祝い気分を盛り上げます。

さらに、1Fピューロビレッジでは、9月5日(金)より、クロミの楽曲やアニバーサリーテーマソングにあわせて光り輝く 「Kuromi 20th Anniversary まっクロ★バースデーイルミネーション」、1Fイベントコーナーでは、「Kuromi 20th Anniversary スペシャルグリーティング(事前予約制・有料)」も開催中です。

クロミ20周年の特別なバースデーを記念した、今だけの特別なアニバーサリー体験が満載のピューロランドをぜひお楽しみください。

「~マイメロディ&クロミ~マイメロードドライブ」に「エコ・クロミカー」が新登場!



「マイメロディのお家」「いちご畑」「かくれんぼの森」など、マイメロディ達が暮らす「マリーランド」を巡るアトラクション「~マイメロディ&クロミ~マイメロードドライブ」に、「エコ・クロミカー」が登場します。 大きなクロミの顔があしらわれたフロントデザインや、背もたれに描かれたシルエット、タイヤまでこだわったクロミ仕様のスペシャルカートです。ボディ全体には、ステッカーでデコレーションしたような遊び心いっぱいのデザインが施されており、クロミらしさがぎゅっとつまっています。マイメロディがデザインされた「エコ・マイメロカー」と、今回新登場する「エコ・クロミカー」、あわせてお楽しみください。

■実施期間: 2025年10月31日(金)~ ※乗車する車両は選べません。予めご了承ください。

詳細: https://www.puroland.jp/ride-amusement/mymeroaddrive/

アニバーサリー限定デザインのクロミのバースデーグッズ

アニバーサリー限定デザインのクロミのバースデーグッズが、3Fエントランスショップに登場します。 ツイード生地にたくさんのリボンをあしらった、キュートなアニバーサリーコスチュームをまとったクロミの「アクリルスタンド」や「ハート型うちわ」など、限定アイテムの販売がスタートします。さらに、クロミのバースデー当日となる10月31日(金)には、特別仕様の「My Melody & Kuromi Anniversary Party バースデードール(クロミ)」も登場予定。この期間だけのスペシャルなアイテムを、ぜひショップでチェックしてみてください。

- ■発売: 10月28日(火)発売予定
- ※「My Melody & Kuromi Anniversary Party バースデードール(クロミ)」は10月31日(金)発売予定です。
- ■販売場所: 3F エントランスショップ
 - ※ My Melody & Kuromi Anniversary Party バースデードール (クロミ) に限り 4F My Melody & Kuromi Shopでも販売いたします。



My Melody & Kuromi Anniversary Party バースデードール(クロミ) 7,150円



クロミ バースデーグッズ ステッカーセット 660円



クロミ バースデーグッズ アクリルスタンド 1,430円



クロミ バースデーグッズ ハート型うちわ 880円



クロミ バースデーグッズ ホログラムアクリルバッジ 990円



クロミ バースデーグッズ ホログラム缶バッジ 660円

クロミのアニバーサリーを記念したバースデーセットが登場!

アニバーサリー仕様の「クロミのバースデーカレーセット」が期間限定で登場します。

クロミのイメージカラーである"まっクロ"なカレーをはじめ、特製パフェや、果肉がごろごろ入ったバタフライピーレモネードがセットになった、とっておきのスペシャルメニュー。ノベルティとしてオリジナルポストカードが付きいてきます。この時期だけの特別なバースデーセットを、ぜひお召し上がりください。

■販売期間: 2025年10月18日(土)~10月31日(金)

※数量限定のためなくなり次第終了となります。

■場所: 1F キャラクターフードコート





※ランダムでお渡しいたします。種類はお選びいただけません。

クロミのバースデーカレーセット 2,600円

「Kuromi 20th Anniversary まっクロ★バースデーイルミネーション」上演中!



クロミの20周年を記念したイルミネーションショーをピューロビレッジにて上演中。

クロミのクールな楽曲や「My Melody & Kuromi Anniversary Party」のテーマソングにあわせて、イルミネーションがクロミをイメージしたカラーに光り輝きます。 いつも応援してくださるみなさまへの感謝を込めた、クールでキュートな輝きをぜひお楽しみください。

■実施期間: 2025年9月5日(金)~10月31日(金)

■所要時間:約10分 ■場所: 1F ピューロビレッジ

■場所・1F Cユーロビレッ ※クロミは映像出演です。

アニバーサリーコスチュームを着たクロミと会える! 「Kuromi 20th Anniversary スペシャルグリーティング」も実施中





▲クリアファイル(A5サイズ) イメージ画像

1Fイベントコーナーにて、「Kuromi 20th Anniversary スペシャルグリーティング(事前予約制・有料)」を開催中。 キュートでクールなコスチュームをまとったクロミに会って、一緒にお祝いできる特別なグリーティングです。さらに、ご参加いただいた方には、グリーティング限定のクリアファイル(A5サイズ)をプレゼント!ここでしか手に入らないデザインのクリアファイルは、クロミのアニバーサリーの記念にも、ご来場の思い出にもぴったりです。

■実施期間: 2025年9月5日(金)~11月30日(日)

■場所: 1F イベントコーナー ※すべて事前予約制・有料。

※開催日程等、詳細は必ず各ホームページをご確認ください。

サンリオピューロランド「My Melody & Kuromi Anniversary Party」第3弾概要

【概要】

■開始日時:

2025年9月から順次開始~ 2025年12月31日(水)

■詳細ページ:

https://www.puroland.jp/event-campaign/mymelody50kuromi20/

【実施内容】

- ・ライドアトラクション「~マイメロディ&クロミ~マイメロードドライブ」に 「エコ・クロミカー」が新登場
- ・期間限定クロミバースデーグッズ
- ・期間限定クロミバースデーメニュー
- ・Kuromi 20th Anniversary まっクロ★バースデーイルミネーション
- ・Kuromi 20th Anniversary スペシャルグリーティング (事前予約制・有料)
- ・Kuromi 20th Anniversary バースデードールお渡し会 (事前予約制・有料)



※画像素材ご掲載の際は、必ずコピーライトの記載をお願いいたします。© 2025 SANRIO CO., LTD. TOKYO, JAPAN 著作 株式会社サンリオ

※画像はイメージです。 ※価格はすべて税込です。